

ERRATA

D. C. CHANG, Letter to the Editor, published in the December, 1976, issue of the JOURNAL OF DYNAMIC SYSTEMS, MEASUREMENT, AND CONTROL, p. 450.

Col. 1: The second to the last line should be deleted.

Col. 2: Line 10 should read: Given: $(x)_0 = [1 \ 2 \ 3]^t$ etc. The = sign was omitted from the published letter.